
VANZEELAND

Produkthinweise



Zeitloses Design und praktische Funktionalität in 
einem – die Möbel aus der Kollektion VANZEELAND 
begeistern auf ganzer Linie. Die klappbaren Tische 
in zwei Größen sowie der klappbare Stuhl sind aus 
Aluminium gefertigt und haben eine hochwertige, 
wetterbeständige Pulverbeschichtung. Leicht, stabil 
und platzsparend fi nden sie ihren Einsatz im großen 
Garten, aber auch auf dem kleineren Balkon. Setze 
einzelne Farbakzente oder  kombiniere mehrere 
Farben miteinander – die Möbel aus der Kollektion 
VANZEELAND bringen Farbe und Individualität in 
den Outdoorbereich.

FUNKTION 
TRIFFT DESIGN

Tisch und Stuhl VANZEELAND



 PFLEGEHINWEISE 
VON FRIEDA

So pfl egst du VANZEELAND richtig

Die Pfl ege deiner Möbel ist ein wichtiger Schritt, 
um sicherzustellen, dass sie so lange wie möglich in 
gutem Zustand bleiben und dir auch nach jahrelangem 
Gebrauch Freude bereiten. Einige Spuren erhöhen 
den Charme, andere kannst du durch die richtige 
Reinigung vermeiden.

Die Möbel der Kollektion VANZEELAND sind aufgrund 
der hochwertigen Pulverbeschichtung wetterbeständig. 
Zur Pfl ege empfehlen wir ein feuchtes, weiches Tuch 
ohne raue Oberfl äche. Zur Fleckenentfernung eignet 
sich Neutralreiniger. Auf spiritushaltige Reinigungs-
mittel und Pulver solltest du verzichten.



x12 (M6x10)

AUFBAUANLEITUNG

Gartentisch VANZEELAND (165 cm & 220 cm)

Es empfi ehlt sich, die Tischplatte 
bis zuletzt in der Umhüllung 
zu lassen, um sie vor Kratzern 
während der Montage zu 
schützen.

1. Lege dazu die Tischplatte auf 
den Kopf, am besten auf einen 
weichen Teppich.

2. Die vier Tischbeine mit der 
Tischplatte verbinden und an-
schrauben.
3. Den Tisch umdrehen und 
waagerecht ausrichten – fertig!

In der Verpackung enthalten: Was du noch benötigst:
x12 (M6x10)

x12 (M6x10)



B

A

A A

A

C

CC

C C

B

A

A A

A

C

CC

C C

B

A

A A

A

C

CC

C C

Gartentisch VANZEELAND (ø 120 cm)

Es empfi ehlt sich, die Tischplatte bis zuletzt in der Umhüllung 
zu lassen, um sie vor Kratzern während der Montage zu 
schützen. 

1. Lege dazu die Tischplatte auf den Kopf, am besten auf einen 
weichen Teppich.

2. Nun werden die Tischbeine leicht auf die Tischplatte 
geschraubt (Halbrundkopfschrauben A). Erst das Tischbein 
mit der geraden, dann das Tischbein mit der gebogenen 
Aufl agefl äche. Danach fest anschrauben.

3. Es folgt der umgedrehte Tischfuß. Die Befestigungsschrau-
ben (B) einsetzen, erst einzeln leicht anschrauben und zum 
Schluss fest nachziehen.

5. Die Füße (C) in den Tischfuß einsetzen. Den Tisch 
umdrehen und waagerecht ausrichten – fertig!

In der Verpackung enthalten: Was du noch benötigst:
B

A

A A

A

C

CC

C C

x4 (M6x20) x5A C

B x4 (M8x30)



Karlstraße 19
26123 Oldenburg
Deutschland

vanderhus.com
hallo@vanderhus.com

Du willst mehr über VANDERHUS 
 erfahren oder suchst einfach nur 
Inspiration? Besuche uns auf unserer 
Website und den Social-Media-Kanälen.


